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0O 0 0 0 0]0 2x1-29+3x3+ 24
0 M 4+ M+ M +22=0
0| Ao+ A3+ 3\ 43X =0
0 20 + 2X5 = 0
0 0=0
)\3+)\4+2/\5 /\3+/\4+2/\5 s—t+2t=s5+1 1 1
—)\3—3/\4— 3/\5 -s+3t-3t =-s =S -1 0
S = S = S =s| 1 |+t| 0], s, teR
“ )5 —t —t 0 -1
t t ¢ 0 1

Lat forst s=1ocht=0saatt A\ =1, =—-1,A3=1,A=0,A5 =0 och sitt in i beroendeekvationen.

Da fas

luyy—1w+1lu3+0us+0u;=u; —us+uz3 =0



Vi far systemen

10 1 1 2|0 = 10 1 1 20 o 10 1 1 2]0 71
1 1 0 2 110 i) :ﬁi?} 0O 1 1 3 3|0 T+ T2 r4—To 0O 1 1 3 3|0 T+ T2 r4+373
1 0-110/0 23] 7 looo02 2/0 z+23| 7 0002 2|0 2+ ~
01 1-3-3|0 x4 0 1 1-3-3[0 a4 0 0 0-6-6|0-z1-29+4 24
10 1 1 2]0 o
01 1 3 30 T1 + T
1000 2 20 T, + T3
0O 0 0 0 0]0 2x1-29+3x3+ 24
Vi loser forst beroendeekvationen
-1 01 1 210 -1+ A3+ M +2 =0
01 1 3 3|0 — A+ A3+ 30+ 32 =0
000 2 2/[0 A + 2Xs = 0
000000 0=0
)\1 )\3+)\4+2/\5 /\3+/\4+2/\5 S—t—|—2t:8—|—t 1 1
)\2 —)\3—3/\4— 3/\5 -5+ 3t-3t =- s -S -1 0
— | X3 | = S = S = S =s| 1 |+t] 0|, s,teR
M\ “)s —t —t 0 1
A5 t t t 0 1

Lat forst s=1ocht=0saatt A\ =1, =—-1,A3=1,A=0,A5 =0 och sitt in i beroendeekvationen.
Da fas

luyj—luw+lug+ 0w +0us=u —w+u3 =0 <= u3 = —u; +u
Dérefter, pa samma sétt, s =0ocht=1saatt A\ =1, A =0,A3 =0, 4 =—1, 5 =1 och ddrmed

Uy —wt+u=0<u;=—u; +uy



Detta visar da att ug och u; kan utses till 16jliga element och satsen om 16jliga element, sats 5.3.16, sid 111
ger da att uz och us kan strykas, dvs

U — [U.1,UQ, ]/{371147 115] — [u17u27u4]



Detta visar da att ug och u; kan utses till 16jliga element och satsen om 16jliga element, sats 5.3.16, sid 111
ger da att uz och us kan strykas, dvs

U — [U.1,UQ, ]/{371147 115] — [u17u27u4]

Aterstar att utreda systemet linjairkombination = godtycklig vektor.



Detta visar da att ug och u; kan utses till 16jliga element och satsen om 16jliga element, sats 5.3.16, sid 111
ger da att uz och us kan strykas, dvs

U — [U.1,UQ, ]/{371147 115] — [u17u27u4]

Aterstar att utreda systemet linjirkombination = godtycklig vektor. Fran tidigare kalkyl hade vi

-1 0 1 1 2 T

0O 1 1 3 3 T+ T2
000 2 2 T, + T3

0O 0 0 0 O 2:61—132 + 3563 + x4



Detta visar da att ug och u; kan utses till 16jliga element och satsen om 16jliga element, sats 5.3.16, sid 111
ger da att uz och us kan strykas, dvs

U — [U.1,UQ, ]/{371147 115] — [u17u27u4]

Aterstar att utreda systemet linjirkombination = godtycklig vektor. Fran tidigare kalkyl hade vi

-1 0 1 1 2 T

0O 1 1 3 3 T+ To

000 2 2 T1 + T3

0O 0 0 0 O 2:61—132 + 3563 + x4
0.

Detta system ar l6sbart omm 2x1 — x9 + 3x3 + 14 =



Detta visar da att ug och u; kan utses till 16jliga element och satsen om 16jliga element, sats 5.3.16, sid 111
ger da att uz och us kan strykas, dvs

U — [U.1,UQ, ]/{371147 115] — [u17u27u4]

Aterstar att utreda systemet linjirkombination = godtycklig vektor. Fran tidigare kalkyl hade vi

-1 0 1 1 2 T

0O 1 1 3 3 T+ T2
000 2 2 T, + T3

0O 0 0 0 O 2:61—132 + 3563 + x4

Detta system ar 16sbart omm 2x1 — x9 + 3x3 + x4 = 0. Det betyder att endast de vektorer x vars koordinater
uppfyller att 2x1 — x9 + 3x3 + x4 = 0 kan skrivas som linjarkombinationer av uy, us, us, uy, us



Detta visar da att ug och u; kan utses till 16jliga element och satsen om 16jliga element, sats 5.3.16, sid 111
ger da att uz och us kan strykas, dvs

U — [U.1,UQ, ]/{371147 115] — [u17u27u4]

Aterstar att utreda systemet linjirkombination = godtycklig vektor. Fran tidigare kalkyl hade vi

-1 0 1 1 2 T

0O 1 1 3 3 T+ T2
000 2 2 T, + T3

0O 0 0 0 O 2:61—132 + 3563 + x4

Detta system ar 16sbart omm 2x1 — x9 + 3x3 + x4 = 0. Det betyder att endast de vektorer x vars koordinater
uppfyller att 2x1 — x9 + 3x3 + x4 = 0 kan skrivas som linjarkombinationer av uy, us, uz, uy, us, dvs

U= {X € R*: 201 —x9 + 313+ x4 = 0} = [111,112,114].



